

Радници Пољопривредног комбината Београд (ПКБ) добиће отпремнине крајем овог месеца, рекао је данас директор те компаније Момчило Јоковић. Он је за Инсајдер навео да ће за исплату отпремнина за око 1.700 радника бити потрошено око 58 милиона евра и то из средстава добијених продајом имовине ПКБ-а. Подсетимо, ПКБ је део своје имовине, објекте, механизацију и више од 16.500 хектара пољопривредног земљишта наомак градске грађевинске зоне продао компанији Ал Дахра Ириг за око 105 милион евра. Након продаје ПКБ-у је остало око 11.000 хектара земљишта, али и дугови у износу од 80 милиона евра. Тако ће само за исплату дуговања и отпремнина ПКБ утрошити 138 милиона евра, 33 милиона више од износа који је добијен од Ал Дахре.



На питање новинара Инсајдера како је могуће да су обавезе ПКБ-а након продаје имовине веће од суме коју је ПКБ добио у поступку приватизације од компаније Ал Дахре Ириг, директор ПКБ-а Момчило Јоковић је рекао да он није надлежан да коментарише продају пошто је за приватизацију задужено Министарство привреде.

Непокретну имовину ПКБ-а је недавно за нешто више од 105 милиона евра купила фирма

ћерка компаније Ал Дахра из Уједињених Арапских Емирата која је регистрована у Иригу у Србији. Вредност сточног фонда која се процењује на око 17 милиона евра ће бити прикључена основној цени.

Министарство привреде Србије је уговор о продаји ПКБ Ал Дахри потписало почетком октобра, а новац је уплаћен почетком новембра.

Вредност ПКБ-а пала пред приватизацију, Министарство одбија да достави процене вредности

Председник Самосталног синдиката Милисав Ђорђевић рекао је за Бету да ће Ал Дахра преузимати ПКБ до 4. фебруара 2019. године јер ће у том прелазном периоду трајати примопредаја имовине.

"Свим радницима ће 4. фебруара, првог радног дана у новој компанији Ал Дахра, бити понуђен уговор о раду на одређен временски период од три месеца", рекао је Ђорђевић.

Додао је да не зна како ће се после тог периода смањивати број запослених, али да се у документацији о продаји наводи да је оптималан број запослених 1.000 радника.



[Државна агенција за борбу против корупције: 105 милиона евра за имовину ПКБ од Ал Дахре](#)